
 

 

Број/Broj: 01/6а-50-1-6-22/10 
Сарајево/Sarajevo, 24. 06. 2010 
 
 
Предмет: Учешће делегације Комисије на 10. цетињском парламентарном  
                форуму и 3. ОЕБС-овој регионалној конференцији жена парламентарки 
 
 
На Цетињу, Црна Гора, 21. и 22. јуна 2010. године, одржан је 10. цетињски 
парламентарни форум и 3. ОЕБС-ова регионална конференција жена парламентарки, 
на којима је учествовала и делегација Комисије за остваривање равноправности 
полова, у којој су били: Мирјана Малић, Нермина Заимовић-Узуновић и Даворин 
Семеник. 
 
Састанак је одржан поводом 10. годишњице усвајања Резолуције УН-а 1325 и њене 
примјене. Окупио је  учеснике из Албаније, Босне и Херцеговине, Црне Горе, 
Хрватске, Македоније, Словеније и Србије, а уједно и чланове парламентарних тијела 
за равноправност полова и за одбрану и безбједност. 
 
10. цетињски парламентарни форум под мотом “Жене, мир, безбједност – десет година 
од доношења Резолуције 1325 Савјета безбједности УН-а” протекао је у представљању 
стања у земљама учесницама у погледу улоге жена као актера безбједносног система, 
док је тема 3. ОЕБС-ове регионалне конференција жена парламентарки била 
достигнућа у примјени Резолуције УН-а 1325. 
 
Наша делегација је, према реакцијама организатора и осталих учесника, имала запажен 
наступ. Такође,  наша земља је најдаље отишла по питању доношења акционог плана за 
примјену Резолуције УН-а 1325, с обзиром да је предлог овог документа урађен и 
очекује се да га Савјет министара БиХ усвоји, како би почела његова примјена. 
 
На крају конференције усвојена је заједничка изјава 10. цетињског парламентарног 
форума, као и закључци 3. ОЕБС-ове регионалне конференције жена парламентарки 
које Вам достављам у прилогу ради упознавања. 
 
На маргинама конференције, наша делегација разговарала је са осталим делегацијама, 
те је договорено да на јесен делегација Одбора за равноправност полова Хрватског 
сабора дође у узвратну посјету нашој комисији. 
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